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Hoja de trabajo 2

2.1.3. Las soluciones de los modelos exponenciales cumplen con ciertas regularidades

II.F

periodicas: pasado un periodo de tiempo T, la cantidad “actual” se afectara por un factor
positivo Fr; esto es: A(t + T) = FrA(t). Claramente existe una relacion entre los valores
de k,T y Fr, épuede deducirla? (cuando F; = 0.5, a T se le denomina tiempo de vida
media del objeto de estudio).

2.1.4. Las ecuaciones lineales ordinarias de primer orden tienen la forma:

a; (x)y" + ap(x)y = g(x)

que, bajo ciertas condiciones (icudles?) se pueden reescribir como ¥' + p(x)y = f(x).
Escrita en esta forma “candnica”, es facil deducir una técnica de solucion para la ecuacion

] . d [ r ]
a partir de calcular la derivada: d—(efp(“d""}'). Asuma como un reto deducir la técnica
X

antes de encontrarla descrita en la literatura.

Desarrollo:

2.1.3 La relacién que existe es que cuando se requiere encontrar la ecuacién general a partir de
una edo, se necesita de un procedimiento que contiene la resolucién de nuestra ecuacién
mediante integrales para poder hallar nuestras constantes de integracion y asi llegar a nuestro
modelo final. Todo es un proceso y todos se complementan de todos.

2.1.4 Las ecuaciones lineales ordinarias de primer orden se pueden reescribir de la forma

y' +p@)y = fx). y solo si se pueda despejar el diferencial “y”, mediante procesos algebraicos.

Ejercicios seccién 1.5
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Seccion 1.6

Seccién 1,6 (30)

jueves, 18 de marzo de 2021 4:21p.m.

oY
‘4_112

e ™Y
(><+e“)‘;i)K M:éj(x -¢)dx

yydy _
(x+q,)dx Xe

(% - %)Jg = (x-23) dx

(xed +€)dy < (x-e!)d
(X_e,"i)dx 4(-7‘9:3 -63‘})415 =0
Seccién 1,6 (46)
jueves, 18 de marzo de 2021 7:15 p. m.
Xy' +y' = 4x Px=AX 24
xd? L P =4x _dy o,
Ix P"&i_ ¥
a(Px) I

Mdx + Ndy =0
M3=Nx Fexyy=C
Mex-d  Ne-xe-g
Mg=~2% Nx’-%q
M 2F j’ -
= MxX faF
F:J’x_@qax
£= X olx X}—e?sﬁC
> >~
d
g= 52 -
n_d4q _S[_E
I = Uﬂy- T dx

fd(?x) fdxdx

>
y=2X

+Cnilx) +¢ ‘




Seccion 1,6 (49)

ljueves, 18 de marzo de 2021 7:56 p. m.
I * _
Yy + (1) =y
P, oo
HPCTU + 97 =yp

o #_7
7517

—

Y

fd(w) =f Yy

Secciéon 1,6 (50)

3(yP) _
" =Y

dv  _
jv‘+» _.J’d*

jueves, 18 de marzo de 2021 8:38 p. m.

HP'-‘&%%-‘- —g; + G {\Fﬂl&@&;-@l

Y =|dy

L

91,4

J_D-= ax U‘%?"‘-CI
du=ydy

3 -
W' <= (x+y") tan (V) =%+ C
dF o P > V= tan (X+)
dx X 4P = 4an (x+¢)
%E :Va‘ V= %+ P C;»"ﬂ _I_n

dv _ 4P — =+an(X+C)—X
%=v°'+1 "&;% v

w fdg =f+on(x+c) —% dx

Y= -ﬂh’ QOSCY"'C), - g-{. C,







